IIpakTuyne 3ansarTa 15,16
Tema: Po3paxyHOK BUTOTOBIIEHHSI HEOOPOOJIEHINX BUHOMATEPIaJIiB AJIsl CTOJIOBUX O1TMX BHH

Mera

HABYAJbHA: HABUUTU CTYACHTIB BECTU PO3paXyHKH II0 BUTOTOBJIEHHIO HEOOpOOJIeHuX
BUHOMATEPIAJIB JUIsl CTOJIOBHUX OUINX BUH.

BHXOBHA: BUXOBYBATH 3allIKaBJICHICTh JUCLUILIIHO, IParHEHHS OTPUMYBATH HOB1 3HAHHS.
PO3BHBAIOYA: PO3BUBATH YMIHHS KOPUCTYBATHUCS BCIMA JOCTYIIHUMU JXKE€pEIaMH 3HAHb.

Buj 3aHATTA: NIpaKTHYHE

IMTicasi BUKOHAHHSI MPAKTHYHOIO 3aAHATTS CTY/€HT MOBUHEH:

3Haru:
1) OcHOBHI MaTepiaiau JJis BUTOTOBJEHHS HEOOpPOOJEHWX BUHOMATEPIalliB JJis CTOJOBHX
OUIUX BUH.
2) TeopeTudHi OCHOBY BHUTOTOBJICHHSI HCOOPOOJICHUX BUHOMATEPIAJIB I CTOJIOBUX OLTUX
BHH.
3) TexHoJIOTIYHY CXEeMy BHTOTOBJICHHS HEOOPOOJEHHWX BHHOMATEpIaliB JJI CTOJOBHX
OUIUX BUH.

Bwmitu:
1) Ckimagatv TEXHOJOTIYHY CXEMY BHTOTOBIICHHS HEOOpOOJICHHMX BHHOMATEpialiB IS
CTOJIOBUX O17MX BHUH.
2) IlpoBoauTh HEOOXiIAHI PO3PAaXyHKH 10 BUTOTOBJICHHIO HEOOPOOJIEHUX BHHOMATEpialliB
JUTIS CTOJIOBUX O1JIMX BUH.

3MicT Ta Xix 3aHATTA
1. Cxiactd TEXHOJIOTIYHY CXEMy BHPOOHHUIITBA HEOOpOOJIEHUX BUHOMATEpIATiB IS
CTOJIOBUX O11MX BUH.
[IpoBecTu po3paxyHOK MPOAYKTOBHUH.
[IpoBecTu po3paxyHOK 1 MiJI01p TEXHOJOTTYHOTO 00JIaJHAHHS Ta EMHOCTEH.
4. TIpoBecTu po3paxyHOK BUPOOHHYUX ILIOMI.

w N

Jliteparypa

1. Bamyiiko I'.I'. TexHomoris BWHa: MIAPYYHUK AJsi CTYACHTIB BUIMUX HABYAIBHHUX
zaknanis / I'.I'. Banyiiko, B.A. Homapenskuii, B.O. 3aropyiiko. — K.: IlenTp HaBuambHOi
mitepatypu, 2003. — 592 c.

2. Manbre II.M. OOmas TexHOJIOTHS OpOAMIBHBIX MPOU3BOJACTB: YUEOHHWK st
CTYJIEHTOB BBICITUX y4eOHbIX 3aBeaenuii /[1.M. Manbues. — M.: [Tum. mpom-cth, 1980. — 560 c.

3. BunorpagapctBo 1 BuHOpoOcTBO: Hamu. mociOnuk /@.I. Manuk, B.A. Jlomapeubkuii,
B.M. Icaenko ta in. — K.: ICZ1O, 1994. -304 c.

4. Cnpasounuk no Bunonenuio /Ilon. pen. I'.I'. Bamyiiko. — M.: Arponpomuszaat, 1985. —
447 c.

Kopotki BitomocTi 3 TeopeTHYHOI YacTHHH POOOTH.
CronoBi BUHA OTPUMYIOTH UISIXOM OpPOIIHHS BUHOTPAIHOTO CYCJa, HIYOTO MPHU IIOMY HE
JOAAI0YH.
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Cmonosi 6una — 1e Halllerui HaTypaibHI BUHA, K1 MICTATh 9-13% 006. crupty 1 0-5
/100 cM® nykpy, 6€3 Oynb-aKux 100aBOK.

Buna moaiisroTees Ha MapodHi 1 HE MapodHi. «Mapka» BHHA — IIe pik 300py BpoOXKaio
BUHOTPaAy, 3 SKOTO JlaHe BHWHO BHUTOTOBJICHE. BHHO HE Mapo4yHe TMPUTOTOBICHO 3
BHHOMATEpialliB BpOXKaiB PI3HUX POKIB.

Cronosi BuHA 3a emicmom yykpy (r/100 cm®) maroTe migrpynu: cyxi — a0 0,3; HamiBeyxi —
0,5-2,5; mamiBcooaki —3-5.

Kpaia rapMoHiiiHiCTh O1IMX CTOJIOBUX BHH CIIOCTEPITa€ThCs MPHU BMICTI criupTy Bix 10 g0
12 % 06., i TaTpoBaHMX KKMCIOT Bix 6,0 10 7,0 r/mve.

Jlis GiMX CTOJIOBUX BWH BHUKOPHCTOBYIOTHCS COPTH BHHOTPATY 3 JIOCUTH BEIHKUAM
COKOBMICTOM, 5IKI 10Ope 30epiratoTb KUCIOTHICTh B MEPIOJl TEXHIYHOI 3pIIOCTI Ta BOJIOIIOTH
XapaKTepHUM apOMaToOM 1 CMaKOM COKY, SIKi [IepEeIatoThCsl BUHY.

MeToauyHi BKa3iBKM 111010 BUKOHAHHSA i 0()OpMJIEHHS

1. TexHosoriuHa cxemMa mnepepoOKM BHHOTPaay Ha HeoOpoOJieHI cToJIOBiI Oiti

BHHOMATEPIAJIHU CKJIAJAETHCA 3 HACTYITHUX eTamiB:

- IpUiMaHHs BUHOTPAY;

- MOPIOHEHHS;

- BIJJIUVICHHS CyCJla-CaMOILIUBY;

- IPECYBaHHS ME3TH;

- OXO0JIOJIKEeHHS cycna jo t = +8+10°C;

- OCBITJICHHS CyClIa;

- OpOIiHHS CycCTa;

- OCBITJICHHSI BUHOMATEpiaiy;

- 3HATTS BUHOMAaTEPIaly 3 IPIkKIKIB;

- 30epiranHs BuHomarepiaiy fo 1/1.

2. Po3paxyHOK mpoayKTOBHA

[IponykToBUII  pO3paxyHOK  BigOyBaeThcs  BIAMOBIAHO OO0  Haka3zy  IIpo
IPaHUYHOAONMYCTUMI BTPATH HAa BUPOOHUIITBO BUHOTPATHUX BHUH.
Po3paxyHOK BefeThCs y MOPSAKY MOCTITIOBHOCTI TEXHOJOTIYHOT cXeMHu 32 GOPMYJIIOH0:
N = Q(1- x/100), (1)
ne N — KUIbKICTh IPOJYKTY, KM BUMILIOB 3 JaHOT onepallii, TOH, J1a;
Q — KUIBKICTb MIPOJYKTY, KU HAaIWIIOB HAa ONEpallito, TOH, 1aJ;
X — BTpaTH MPOIYKTY y BiJICOTKAX.

KinpkicTh BTpaT y ToHaX a00 Jajiax BU3HAYAETHCA 32 (OPMYJIOHO:

Y=Q-N, )
ne Y — KiTbKICTh BTpAT, Ja,T.

Buxigui oamni:

- 3arajgbHa MOTYXXHICTh Ilexy, ToH ~ — 2500;

~ TPHUBAIICTH CE30HY, JHI - 5

- 1000Ba MOTYKHICTh 1[eXy, TOH — 500;

~ IyKPHCTICTh cycna, I/am> — 180:;

- TYCTHHa cycia — 1,078.
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Ilpuiimanna eunozpady, noopioHeHHA, 6i00iNeHHA 2peDenis
Bigxomnu — 4%
Brpatu — 0,6%
3a 5 mHIB
N =2500(1-4,6/100)=2385T
3a 100y
N =500 (1 -4,6/100) =477 T
BTpatu i Bigxoau CKIaaaroTh:
3a 5 nHIB Y =2500 -2385=115T1
3a 100y
Y =500-477=231
3 HUX BIIXOIM:

3a 5 nHIB
N =2500(1-4/100)=2400T
Y =2500-2400=100T
3a 100y
N=500(1-4/100)=480rT
Y =500-480=20T
Brparu:
3a 5 nHIB
Y=115-110=15T1
3a 100y

Y=23-20=3r
Jlani MartepianpHOrO OanaHCy NpUMMaHHS, MOAPIOHEHHS BHHOTpPaay I[OJaHO B
Tabmum 1.
Taoauus 1 MarepiajabHuid 0aJ1aHC NPUUMaHHS, OAPiOHEHHS] BUHOTPAAy

[puxin HaiimenyBanHs onepartii Brrparn
5 mHiB,T | H00a, T % 5 gHiB,T | HobOa, T %

2500 500 100 [Ipuitmanus, noapiOHEeHHS
BUHOTPAIy
Mesra 2385 477 95,4
['pebeni 100 20 4,0
Brparn 15 3 0,6

2500 500 100 | Pazom: 2500 500 100

Biooinennsa cycna-camonnugy
Brpatu — 0,5%
3a 5 1HIB
Y =2500x0,5/100=12,5T
3a 100y
Y=500x0,5/100=25T
Buxin cycna-camomiuBy 13 1 T BUHOrpaay ckiagae 50 man.
3a 5 gHIB
V =2500 x 50 = 125000 gan
3a 100y
V =500 x 50 =25000 gan
IlepeBOAMMO B TOHH:
125000 x 1,078 / 100 =1347,5 T
25000 x 1,078 /100 =269,5 1
KipKicTh ME3rH, IO CTEKA:

B
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3a 5 OHIB
2385 -1347,5-12,5=10251
3a 100y
477 -2695-2,5 =205
Jla"1 MaTepiainbHOTO OajJaHCy BIAAIICHHS CycJia-CaMOIJIMBY MOJaHO B TaOmuIl 2.

Tabauusa 2 MatepiaabHuii 0ajaHC BilliJIeHHS CycCJIa- CAMOIIMBY
[Tpuxin

5 guiB,T | 1o6a, T| %

2385 477 100 | BigmineHHs cyciia-caMOIUIUBY

Burpartu
5 guiB,T | nod6a, | %

HaiimenyBanHs oneparrii

Cycno-camMoruIiB 13475 | 269,5 | 56,5
Mesra, 1o cTekna 1025 205 43
Brparu 12,5 2,5 0,5
2385 477 100 | Pasom: 2385 477 100
Ilpecysanns meszu
3a 5 nHIB
V =25-x2500 =62500 nan
3a 100y

V=25x500 =12500 max
[TepeBoauMO B TOHH:
62500 x 1,078 / 100 = 673,75 1

12500 x 1,078 / 100 =134,75 T
KinmpKicTh BUYABKU:
3a 5 nHIB
1025 -673,75=351,251
3a 100y
205 - 134,75 =70,25 T
JlaHi MaTepiaibHOTO OalaHCy MPEeCyBaHHS ME3TH MOJIaHO B Ta0IUII .

Tabauusa 3 MarepiajabHuii 6aJaHC IPECYBAHHS Me3rH

[Tpuxin Burparn

5 muiB,T | 100a, | % Hafivenysanms onepaui 5 quiB,T | 1o6a, | %

1025 205 100 | IIpecyBanHs Me3ru

[Ipecoane cycno 673,75 13;' ! 66

BryaBku 351,25 70.25 34
1025 205 100 | Pazom: 1025 205 100
0x071005ceHHA ma 0ceimieHHsA Cycla
Cynbdoocanu — 4,5 %
KinpkicTh OCBITICHOTO Cycla:
3a 5 1HIB

V = 125000 (1 -4,5/100) = 119375 nan
3a 100y
V = 25000 (1 —4,5/100) = 23875 nan
Cynbdoocanu:
3a 5 IHIB @ created by free version of
DocuFreezer
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Y = 125000 — 119375 = 5625 nan
3a 100y
Y = 25000 — 23875 = 1125 nan
Jla"i maTepiajbHOTO OalaHCy OXOJIOJKEHHS Ta OCBITJICHHS cyclia MoJAaHo B TabnuIll 4.

Tabauus 4 MartepiaabHuii 6a1aHC 0X0JIO’KEHHS Ta OCBITJEHHS CycJIa

[Tpuxin . Burpatu
- HatimenyBanHs omepartii -
5 muiB, man|mo0a, gain| % 5 gHiB, nan |moOa, gaia| %

125000 | 25000 | 100 OX0J10/KEHHS Ta

OCBITJICHHS

OcBiTIIEeHE CYCIIO0 119375 23875 | 55

Cynbdoocan 5625 1125 45
125000 | 25000 | 100 | Pazom: 125000 25000 | 100

bpooinnsa cycaa, 3nammsa eunomamepiany 3 ocaoy 3 e2anizayicro
Bigxomu — 2,5 %
Brpatn — 3,5 %

3a 5 nHIB
V=119375(1-6/100)= 112213 nman
3a 100y
V =23875 (1 -6/100) = 22443 nan
Bigxonu:
3a 5 nHIB
Y =119375x 2,5/ 100 = 2984 nan
3a 100y
Y =23875x2,5/100 =597 gan
Brparu:
3a 5 1HIB
Y =119375x 3,5/ 100 = 4178 gan
3a 100y

Y =23875x 3,5/ 100 = 835 man
JlaHi MaTepiaibHOTO OamaHcy OpOMIHHS cycia, 3HATTS BUHOMATEpiany 3 APIkKIKIB 3
erajizaiicro 1mojgaso B tTadbaumi 5.

Tabauus S MarepianbHuii 0ananc OpoAiHHA cyca, 3HATTS BUHOMAaTepiaay 3 ocaay 3
eraJji3ami€ero

[Tpuxin Burparn
5 nHiB, | mo0a, % HaiimenyBanHs onepartii 5 OHiB, no0a, %
nan aan nan aan
Bponinns cycna, 3HATTS
119375 | 23875 | 100 | BuHOMAaTe-piany 3 APIKJIKIB 3
eraJiizaliero
Bunomarepian 112213 | 22443 | 94
Bigxomn 2984 597 2,5
Brpatun 4178 835 3,5
119375 | 23875 | 100 | Pazowm: 119375 | 23875 | 100

3oepizanna 2 micayi
Btpatu — 0,06 %
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3a 5 OHIB
V =112213 (1 - 0,06/ 100) = 112146 nan

3a 100y
V = 22443 (1 -0,06/100) = 22430 nan
Brparu:
3a 5 nHIB
Y =112213 - 112146 = 67 nan
3a 100y

Y = 22443 — 22430 = 13 ngan
Jlani MaTepiaibHOro 0anaHcy 30epiraHHsl BUHOMaTepiajay MOJaHo B Tabauul 6.

Tabauusa 6 Martepianbuuii 6ajanc 30epiranHsi BHUHOMAaTepiaaxy

[Tpuxin . Burpatun
; HaiimenyBanHs onepaitii ;
5 mHiB, nannoda, gan % 5 mHiB, man |go6a, nan| %
112213 | 22443 | 100 | ocpirania
BHHOMATEpiary
Bunromarepian 112146 22430 | 99,94
Cynbdoocan 67 13 0,06
112213 | 22443 100 | Pazom: 112213 22443 100
Hani 3BEJCHOTO MaTtepiaJbHOTO Oanancy MOJaHO B Ta0IuII 7.

Tadauus 7 3BegeHuii MmaTepiajJbHUI 0aJIaHC

Hpuiivans, Binninenns cycna- [IpecyBanHus
No/IpiOHEHHS, AU yel peeys
. : CaMOILIUBY ME3Tru
Hanii BIJIJTIJIEHHS TpeOCHIB
T aJIIAIILIO, o ) = o . - S )
T r ) < | & E = [ - | o 5 S
I = - = = 2
= o 5 5E &« &2 = S 8 = 0
2 S S | 58 5 5 g | 23 =
s & = |%§ | 85| & 2 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a 5 nHiB 2500 2385 100 15 13475 | 1025 | 12,5 | 673,75 | 351,25
3a o0y 500 477 20 3 269,5 205 2,5 134,75 | 69,25

IIponoB:kenHs Tadauui 7

Bponinns, 3HATTS :
OXO0JIOUKEHHS Ta . 306epiranus
: BUHOMATEpiay 3 ocany 3 .
OCBITJICHHA CycTia o BUHOMATepiany
erai3alfier

. |Hagiimuro, = = 5 B = =
GRS - T - T T T
¢ | 28| E8 | B = | £8| E

25 5 : 2 - 3

"l e = = = | & ;

1 2 11 12 13 14 15 16 17
3a 5 muiB| 2500 119375 | 5625 112213 2984 4178 112146 67
3a no0y 500 23875 1125 22443 597 836 22430 13
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3. Po3paxyHok i mig0ip TeXHOJIOTri4YHOTr0 0012 JHAHHA TA EMHOCTEH

Po3paxynok aemosaz:

N=Qxtxnx/Tx(qx 60, (3)
ne N — KUIBKICTH aBTOBAr, IIT.;
Q — KUIBKICTh BUHOTPANY, SKUW HAIIUIIOB 32 100y, T;
t — Wac ogHOTO 3Ba)KyBaHHS aBTOMAITUHU,XB;
N — KUIBKICTh 3Ba)KYBaHb OJIHI€] aBTOMAIIIMHH, Pa3;
T — KUIBKICTh TOJMH pOOOTH aBTOBAr 3a 100y, TO/;
g — BaHTaXeIMiJ €MHICTh aBTOMAIIINH 3 BUHOTPAIOM, T.
N=500x25x2/10x2,5x 60 =2 mr.
Po3paxynok niniit nepepooxu:
N=Q/TxMxK, (4)
ne N — KUIBKICTB JIIHIHM nepepoOKu, IIT.;
Q — KUIBKICTh BUHOTPANY, SKUW HAINUIIOB 3a 100Y, T;
T — KUIBKICTH TOAWH pOOOTH JIiHII IEpepoOKH 3a 100y, TOI;
M — roauHHa MPOTYKTUBHICTH JiHII, T/TOI;
K — xoedimient Bukopuctanss oonagaanns, K=0,8.
N=500/50x 10x 0,8 =1 mr.
Ho cxmany nirii BIUJI — 50 Bxoauth o0nagHaHHs, MOJaHe B Ta0OIUIII 8.
Taoauus 8 IlinOip odagHaHHSA
o o [Iponyxk- KoedimienT Ob’em Kinexicts
HaiimenyBanns | HaliMeHyBaHHs . OpunauLs CUpOBHU-
omeparrii oOJaTHaHHS Mapka | THBHICTS, BUMIPY BUKOPHC™ | 30 pIK, OZHHHIEE,
on/rox TaHHSI o LIIT.
1 2 3 4 5 6 7 8
[Tpuiimanns OyHKep- T-1
BUHOTPALY JKABUJIBHUK BBIII-50 50 T/Tox 08 50 1
pOo3apiOHIO-
[TonpiOHEeHHS BanpHO-rpeOHe-| BJII-50 50 T/TOJT 0,8 - 1
BUH B1JUIIIOBaY
[lepexauyBaHHs | HAcoC s BHI -80 8000} pan/ron
ME3TU Ta Cycjia | ME3Td Ta cycia BIIH-40 | 4000 | nan/ron 08 - 1
BIIH-20 2000 | man/ron
Bigninenus T-1
cycrna- CTiKa4 BCCHI- 50 T/TON 0,8 - 1
CaMOIUIUBY 50
IIpecyBanns EEIQISHMHHH Bl'}[3 62_50 50 T/TOJ 0,8 - 1
Cynoiramis Cyb(iTnBHe BCAY 0,4-7 KI/TOJT 0,8 1,2 1
cycrna yCTaTKyBaHHS
OxonomxeHHs 0XO0JIOJIKYyBay BXb 500 Ian/ron 0,8 2500 6
cycrna
OcBITICHHA OCBITIIFOBAY BY]I-O 600 Jan/Tox 0,8 2500 5
cycna
Bponinas Oarapes BA-1 7000 | man/mo0y 0,8 23875 3
3uATTA 3 HACOC BI[H-20 | 2000 |nman/rox 0,8 22443 3
JPIKIDKIB
MurtTs eMHOCTI | MuiiHa MamuHa| MM-04 - - ~\_cleated by freb versibn ot
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Po3paxynok Kinexocmi cycno30ipHuKie
[TpoTsirom ronuuu Oyne HAAXOIUTH CYCIIO-CaMOTLTUB

25000 / 10 =2500 nman
IPECOBAHOTO Cycia

12500/ 10 = 1250 man
[TpuiimMaroun €MHICTH CycI030ipHHKAa B 00’€Mi MIBrOAMHHOTO HAJIXOJKEHHS CycCla,

BCTAHOBJIIOIOTH CYCJIO301pHUKH.
Jliist npuiiMaHHS CyClla-CaMOIUTHBY €MHICTB:
(2500 x 0,5) /1 = 1250 namn, 13 M3
J7is mpecoBaHOTo Cyciia €MHICTb:
(1250 x 0,5)/ 1 = 625 nan, 6 M°

Po3paxynok o6naonannsa 0na npucomyseants OpixncoxsHco8oi po3eooKu
3a 100y HanxoauTh Ha OpoaiHHs cycna 23875 nan. HeoOXigHO MpUroTyBaTH po3BOAKY 3
PO3paxyHKy BUTpaT Ha 100y (5% 110 3arajibHOTO 00’ €My Cyclia).
23875 x5/100=1194 pgan
[Ipn nanoBHeHHi Ha 80% €MHOCTI Ta TpbOX/1000BOMY OpOJIHHI MOTPIOEH APIXKIKOBUN
pesepByap emuicTio 500 mai.

1194 x 3/500x 0,8 =9 .
Po3paxynok mipuukis
Busznauarots kinbkicts Mipaukis BUI[-1000.
Busnayaemo yac HakauyBaHHS 32 HOPMYIIOH0:
[Is=Mx60/Hx0,8,
ne IIB — yac 3akauyBaHHS MIpHHKIB, XB.;
M — NpOAYKTHUBHICTH MipHHUKA, JaJ/TOI;
60 — KUTBKICTh XBHJIMH HA TOJIMHY;
H - mpoaykTuBHICTH Hacocy, Ja/Tox;
0,8 — xoedilieHT BUKOPUCTAHHS 00JIaTHAHHS.
ITs = 1000 x 60 / 4000 x 0,8 = 19 xB.
Yac 3amipy 10 xB.
Yac 3akauyBanus 19 xs.
Pazom
19+ 10+ 19 =48 xs.
BusnavyaeMo KiIbKICTh 3aMipiB 32 3MiHY
8 x 60 = 480 xB.
480 / 48 = 10 3amipiB
Buznauaemo 00’ eM, KU 3aMIPIOETHCS 3a 3MIHY:
10 x 1000 = 10000 man
8975 /10000 = 1 mipHUK
Jlo crartionapHoro MipHHKa gogaeThes 2 Hacocu BIIH-40.

Po3paxynok mexnonoziunoi emnocmi
Po3paxyHOK TEXHONOTTYHUX €EMHOCTEH TIo1aHo B Tabmui 9.
Ta6auus 9 Po3paxyHOK TeXHOJIOTTYHOI €EMHOCTI

. O0’eM, KU O0’emM, .. KinpkicTb .
HaiimenyBanHs o .| Koediuient . 3aranbHui
i HaIIHIIOB Ha €MHOCTI, €MHOCTEH, ,
ormeparirii . 3aMOBHEHHS 00’ eM
omnepario, gail Ja IIT.
30epiranus
pra 112213 5000 1 22_ | 110000
BHHOMATCP1aATy created by free versgion of
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4. Po3paxyHOK BUPOOHHUYMX ILTOL]

Po3paxyHok BUpOOHHYHX IO IToAaHOo B Tabsmi 10.

Tadanus 10 Po3paxyHOK BUPOOHMYMX IJIOLI

HaiimenyBanus | Kinbkicts,| Hosxkuna,| [lupuna,| Bucora,| Ilnoma, 3arajipHa
oOJlagHaHHSI IIT. MM MM MM o1, M2 wioma, M2

Jlinis BITJI-50 1 — - — 54 54

OxonoKyBay

BXE 6 3650 360 1290 1,30 7,8

OcBiTiIIOBa4

BYJI-0 5 2100 4660 3,5 17,5

barapest BA-1 3 23560 2950 6760 70,5 2115

€MHICTH MeTajIeBa 22 7110 3200 - 22,8 501,6

JpixmKaHKku 9 — 2360 3800 5,4 48,6

MipHuKHn 1 3740 2020 3010 7,6 7,6
PazomMm: 848,6

25 % Ha npoxoaun

KoHTpoJbHI NnUTAHHSA:

1. Ha3BiTh CHpOBHHY /Il BUTOTOBJICHHSI BHHOMATEPIiaJliB 1 CTOJIOBUX O1JTUX BHUH?

2. OxapakTepu3ylTe TEXHOJOTIYHY CXEMY BUPOOHHIITBA HEOOPOOJCHMX BUHOMATEpIaiB
JUTSA CTOJIOBUX O1JIMX BUH?

S=25x 848,5=212,2 m?
Ssar.= 212,2 + 848,6 = 1060,8 m?

B
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